
          ใบงานที ่ 1.1  เร่ือง ดอกเบีย้คงต้นหรือดอกเบีย้อย่างง่าย 

   
  วนัท่ี________เดือน_______________พ.ศ.___________ 
 ช่ือ_____________________________เลขท่ี______ชั้น________ 
 

 
  เติมค าตอบ (ขอ้ละ 1 คะแนน) 
  ธนากรตอ้งการกูเ้งิน 650,000 บาท ซ่ึงผูกู้คิ้ดอตัราดอกเบ้ีย 4.2% ต่อปี และผูกู้ท้  าสัญญา 
ใหผู้กู้จ่้ายเม่ือครบก าหนด 3 ปี 6 เดือน อยากทราบวา่ 
  1. จ  านวนเงินตน้   
  2. อตัราดอกเบ้ีย   
  3. เวลาในการกู ้   
  4. ดอกเบ้ียทั้งหมดเม่ือครบสัญญา 
      
      
      
      
  แสดงวธีิท า (ขอ้ละ 2 คะแนน) 
  นกัเรียนหาดอกเบ้ียของการลงทุนเป็นเงินจ านวน 100,000 บาท โดยคิดผลตอบแทน 
คิดเป็นดอกเบ้ียในอตัราร้อยละ 3% ต่อปี ในระยะเวลาต่อไปน้ี 
  1. 5 เดือน 
   วธีิท า     
        
        
        
       
       
        
      
 
 
 

ได_้_________คะแนน 
คะแนนเตม็ 10 คะแนน 



 
 
  2. 1 ปี 
   วธีิท า     
        
        
        
       
       
        
      
  3. 1 ปี 6 เดือน 
   วธีิท า     
        
        
        
       
       
        
      
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 


